580. Соединения меди, серебра и золота хорошие окислители. Почему? Составьте электронные и молекулярные уравнения реакций:

CuO + NH4Cl → N2 + …

Ag2O + Cr(OH)3 + NaOH → 

Au2O3 + H2O2 →
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На правах рекламы:

Решения всех задач по химии для заочников из методичек Шимановича И.Л.:

http://allhimiks.ru/
Решения моментально в нашем интернет магазине: http://allhimiks.ru/shop/
_______________

Решения задач по Высшей математике: http://mathematiks.ru
Решебник Кузнецова моментально: http://antikuz.ru/
_______________

Решения задач по Физике: http://fizkis.ru/
Решебник Чертова для заочников http://fiziks.ru/shop/
_______________

Решения задач по теоретической механике: http://alltermeh.ru/ - Тарг, Мещерский.

Решебник Яблонского: http://studencheskij.ru/
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